
Pour mesurer le volume d’un arbre, il convient d’en connaître sa hauteur (htot). Il convient également de
mesurer sa circonference à 1m30 du sol (c130). La formule développé par [Deleuze(2014)] permet une estimation
du volume de l’arbre (V olT OT ) :
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Les coefficients a, b et c dépendent de l’espèce. Si l’espèce n’est pas référencé, le volume de l’arbre peut être
approximé en utilisant le genre de l’arbre. Si ni le genre ni l’espèce ne sont référencé, un coefficient de 0.496
peut être utilisé à la place de (a+ b×

√
c130
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) [Deleuze(2014)]
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